
Instrukcja montażu pro�li LED wpuszczanych w ścianę

1. Przed rozpoczęciem montażu pro�lu LED w ścianie, upewnij się, że powierzchnia jest czysta i sucha. 
W zależności od wybranego miejsca, zaznacz ołówkiem linię, wzdłuż której pro�l LED będzie zamontowany.

2. Użyj wiertarki i nożyka do tapet, aby wyciąć odpowiedni otwór w ścianie na pro�l LED wpuszczany. Otwór 
musi być precyzyjnie dopasowany do wymiarów pro�lu, aby zapewnić stabilność oraz estetykę montażu.

3. Umieść pro�l LED w przygotowanym otworze. Upewnij się, że pro�l jest dobrze osadzony oraz wypoziomowany.
Możesz także użyć uchwytów montażowych, aby zwiększyć stabilność. 

4. Przygotuj taśmę LED, przycinając ją do odpowiedniej długości za pomocą nożyka do tapet. Następnie zamocuj 
taśmę LED w pro�lu odklejąjąc warstwę ochronna taśmy. Upewnij się, że końce taśmy są zabezpieczone taśmą 
izolacyjną, aby zapobiec uszkodzeniom mechanicznym.

5. Nałóż klosz na pro�l LED, co zapewni ochronę taśmy LED i równomiernie rozproszy światło po pomieszczeniu. 
Wybierz odpowiedni klosz, który pasuje do rodzaju pro�lu i zapewni optymalny efekt oświetleniowy.

Montaż pro�lu LED natynkowego
1. Upewnij się, że powierzchnia, na której chcesz zamontować pro�l LED natynkowy jest czysta i wysuszona. Możesz 

użyć miękkiej szmatki do usunięcia kurzu oraz brudu, co zapewni lepsze przyleganie pro�lu.
2. Zmierz długość powierzchni, na której zostanie zamontowany pro�l LED. Następnie przytnij pro�l aluminiowy 

na odpowiednią długość za pomocą nożyka do tapet. Użyj kątomierza, aby upewnić się, że cięcia są proste, 
ale też precyzyjne.

3. Za pomocą wiertarki wykonaj otwory w miejscach, gdzie będą zamocowane uchwyty montażowe. Uchwyty te 
pomogą utrzymać pro�l LED na swoim miejscu. Zamocuj uchwyty przy pomocy wkrętów, upewniając się, że są one 
solidnie przymocowane do powierzchni.

4. Przygotuj taśmę LED, upewniając się, że jest odpowiedniej długości. Możesz przyciąć taśmę w wyznaczonych 
miejscach, aby dopasować ją do długości pro�lu. Następnie odklej warstwę ochronną z taśmy LED i przyklej ją do pro�lu.

5. Użyj taśmy izolacyjnej do zabezpieczenia końców taśmy LED oraz do połączenia jej z zasilaniem. Zamontuj klosz 
do pro�lu LED, co zapewni estetyczne wykończenie i ochronę taśmy LED przed uszkodzeniami mechanicznymi.

6. Zamocuj pro�l LED w uchwytach montażowych. Upewnij się, że pro�l jest stabilnie i równo zamontowany. 
Sprawdź czy taśma LED działa prawidłowo, włączając oświetlenie.

PLINSTRUKCJA MONTAŻU PROFILI LED 

Instalację pro�lu powinna wykonać wykwali�kowana osoba z odpowiednimi uprawnieniami elektrycznymi.
Przed instalacją należy koniecznie wyłączyć dopływ prądu do sieci elektrycznej, do której ma być podpięta
taśma LED, aby uniknąć przypadkowego załączenia napięcia! Dokonywanie jakichkolwiek czynności 
wewnątrz pro�lu przy włączonym zasilaniu grozi porażeniem prądem elektrycznym! Należy upewnić się
czy w miejscu montażu (ściana, su�t) nie przebiega już wcześniej położona instalacja elektryczna, 
gazowa lub  wodociągowa.

Zestaw zawiera:

1. Zaślepki
2. Klosz
3. Pro�l

Importer:
BERGE Wojciech Mincgerger, ul. Piłsudskiego 11, 32-050 Skawina POLAND,
T.: +48 538 891 929 MAIL: kontakt@berge.pl  PL944-212-47-03

                     

Symbol oznacza selektywne zbieranie sprzętu elektrycznego i elektronicznego, 
czyli tego produktu nie wolno traktować jak innych odpadów domowych. 
Należy oddać go do właściwego punktu zbierającego zużyty sprzęt elektryczny
 i elektroniczny. Właściwa realizacja zadań związanych ze zbieraniem zużytego 
sprzętu elektrycznego i elektronicznego ma znaczenie szczególnie w przypadku,
gdy w tym sprzęcie występują składniki niebezpieczne, które mają szczególnie 
negatywny wpływ na środowisko i zdrowie ludzi.
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Pokyny pro instalaci pro�lů LED pod omítku

1. Před zahájením instalace pro�lu LED do stěny se ujistěte, že je povrch čistý a suchý. V závislosti na zvoleném místě si tužkou 
vyznačte čáru, podél které bude LED pro�l namontován.

2. Pomocí vrtačky a řezačky na tapety vyřízněte ve zdi vhodný otvor pro zapuštěný pro�l LED. Otvor musí přesně odpovídat 
rozměrům pro�lu, aby byla zajištěna stabilita a estetická instalace.

3. Do připraveného otvoru vložte pro�l LED. Ujistěte se, že je pro�l dobře usazen a vyrovnán. pro zvýšení stability můžete
použít také montážní konzoly. 

4. Připravte LED pásek tak, že jej pomocí řezačky na tapety nařežete na správnou délku. Poté upevněte LED pásek v pro�lu 
odlepením ochranné vrstvy pásky. Ujistěte se, že konce pásku jsou zajištěny izolační páskou, aby nedošlo k mechanickému 
poškození.

5. Na pro�l LED umístěte difuzér, který ochrání pásek LED a rovnoměrně rozptýlí světlo po místnosti. Vyberte vhodný difuzor, 
který odpovídá typu pro�lu a poskytuje optimální světelný efekt.

Instalace pro�lů LED pro povrchovou montáž
1. Ujistěte se, že povrch, na který chcete namontovat povrchový pro�l LED, je čistý a suchý. K odstranění prachu a nečistot 

můžete použít měkký hadřík, abyste zajistili lepší přilnavost pro�lu.
2. Změřte délku povrchu, na který bude pro�l LED namontován. Poté nařežte hliníkový pro�l na správnou délku pomocí 

řezačky na tapety. Použijte úhloměr, abyste zajistili rovné, ale zároveň přesné řezy.
3. Pomocí vrtačky vytvořte otvory v místech, kde budou připevněny montážní držáky. Tyto držáky pomohou udržet LED pro�l 

na místě. Připevněte držáky pomocí šroubů a ujistěte se, že jsou pevně připevněny k povrchu.
4. Připravte si LED pásku a ujistěte se, že má správnou délku. Pásku můžete na určených místech ustřihnout tak, aby odpovídala 

délce pro�lu. Poté z pásky LED sloupněte ochrannou vrstvu a přilepte ji na pro�l.
5. Použijte izolační pásku k ochraně konců pásku LED a k jeho připojení k napájení. Na pro�l LED připevněte difuzor, který zajistí 

estetický vzhled a ochrání pásek LED před mechanickým poškozením.
6. Upevněte pro�l LED do montážních držáků. Ujistěte se, že je pro�l stabilně a rovnoměrně namontován. Zapnutím světla 

zkontrolujte, zda LED pásek správně funguje.

CZNÁVOD K INSTALACI LED PROFILŮ

Instalaci pro�lu by měla provádět kvali�kovaná osoba s příslušným elektrotechnickým oprávněním. 
Před instalací je nutné vypnout napájení sítě, ke které má být LED pásek připojen, aby nedošlo k jeho 
náhodnému zapnutí!  Pokud se uvnitř pro�lu provádí jakákoli práce při zapnutém napájení, hrozí nebezpečí 
úrazu elektrickým proudem! Zajistěte, aby v místě instalace (stěna, strop) nebylo položeno elektrické, 
plynové nebo vodovodní potrubí. nebo přívodu vody.

Sada obsahuje:

1. Zástrčky 
2. Stínítko 
3. Pro�l

Dovozce:
BERGE Wojciech Mincgerger, ul. Piłsudskiego 11, 32-050 Skawina POLAND,
T.: +48 538 891 929 MAIL: kontakt@berge.pl  PL944-212-47-03                      

Symbol označuje oddělený sběr elektrických a elektronických zařízení, tj. s tímto 
výrobkem se nesmí nakládat jako s jiným domovním odpadem. Měl by být 
odevzdán na příslušném sběrném místě pro odpadní elektrická a elektronická 
zařízení. Správné provádění úkonů sběru odpadních elektrických a elektronických 
zařízení má zvláštní význam v případě, že se v těchto zařízeních vyskytují nebezpečné 
složky, které mají obzvláště negativní vliv na životní prostředí a lidské zdraví. 
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Pokyny na inštaláciu zapustených pro�lov LED

1. Pred začatím inštalácie pro�lu LED do steny sa uistite, že je povrch čistý a suchý. V závislosti od zvoleného miesta si ceruzkou
vyznačte líniu, pozdĺž ktorej bude LED pro�l namontovaný.

2. Pomocou vŕtačky a rezačky na tapety vyrežte v stene vhodný otvor pre zapustený LED pro�l. Otvor musí presne zodpovedať 
rozmerom pro�lu, aby sa zabezpečila stabilita a estetická inštalácia.

3. Do pripraveného otvoru vložte pro�l LED. Uistite sa, že je pro�l dobre usadený a vyrovnaný. na zvýšenie stability môžete 
použiť aj montážne konzoly. 

4. Pripravte LED pásik tak, že ho pomocou rezačky na tapety narežete na správnu dĺžku. Potom LED pásik upevnite v pro�le 
odlepením ochrannej vrstvy pásky. Uistite sa, že konce pásky sú zaistené izolačnou páskou, aby sa zabránilo mechanickému
poškodeniu.

5. Na pro�l LED umiestnite difúzor, ktorý ochráni pás LED a rovnomerne rozptýli svetlo po miestnosti. Vyberte vhodný difúzor, 
ktorý zodpovedá typu pro�lu a poskytuje optimálny svetelný efekt.

Inštalácia pro�lu LED na povrch
1. Uistite sa, že povrch, na ktorý chcete namontovať povrchový pro�l LED, je čistý a suchý. Na odstránenie prachu a nečistôt 

môžete použiť mäkkú handričku, aby ste zabezpečili lepšiu priľnavosť pro�lu.
2. Zmerajte dĺžku povrchu, na ktorý sa bude pro�l LED montovať. Potom pomocou rezačky na tapety narežte hliníkový pro�l 

na správnu dĺžku. Použite uhlomer, aby ste sa uistili, že rezy sú rovné, ale aj presné.
3. Pomocou vŕtačky urobte otvory v miestach, kde budú pripevnené montážne konzoly. Tieto konzoly pomôžu udržať LED 

pro�l na mieste. Upevnite držiaky pomocou skrutiek a uistite sa, že sú pevne pripevnené k povrchu.
4. Pripravte LED pásku a uistite sa, že má správnu dĺžku. Pásku môžete na určených miestach odstrihnúť tak, aby zodpovedala 

dĺžke pro�lu. Potom odlepte ochrannú vrstvu z pásky LED a prilepte ju na pro�l.
5. Použite izolačnú pásku na ochranu koncov pásky LED a na jej pripojenie k zdroju napájania. Na pro�l LED pripevnite difúzor, 

ktorý zabezpečí estetickú úpravu a ochráni pás LED pred mechanickým poškodením.
6. Upevnite pro�l LED do montážnych držiakov. Uistite sa, že je pro�l stabilne a rovnomerne namontovaný. Zapnutím svetla 

skontrolujte, či LED pásik funguje správne.

SKINŠTALAČNÉ POKYNY PRE LED PROFILY

Inštaláciu pro�lu by mala vykonávať kvali�kovaná osoba s príslušným elektrotechnickým oprávnením. 
Pred inštaláciou je nevyhnutné vypnúť prívod elektrickej energie do elektrickej siete, ku ktorej má byť 
LED pásik pripojený, aby sa zabránilo náhodnému zapnutiu! Vykonávanie akýchkoľvek činností vo vnútri 
pro�lu pri zapnutom napájaní môže spôsobiť úraz elektrickým prúdom! Uistite sa, že miesto inštalácie
(stena, strop) je bez predtým položených elektrických, plynových alebo vodovodných vedení.

Sada obsahuje:

1. Zástrčky
2. Difúzor
3. Pro�l

Dovozca:
BERGE Wojciech Mincgerger, ul. Piłsudskiego 11, 32-050 Skawina POLAND,
T.: +48 538 891 929 MAIL: kontakt@berge.pl  PL944-212-47-03

                     

Symbol označuje separovaný zber elektrických a elektronických zariadení, 
t. j. s týmto výrobkom sa nesmie zaobchádzať ako s iným odpadom z domácnosti. 
Odovzdajte ho na príslušné zberné miesto pre použité elektrické a elektronické 
zariadeniaa elektronických zariadení. Správne vykonávanie úloh zberu použitých 
elektrických a elektronických zariadení Je to dôležité najmä v prípade, sa v tomto 
zariadení nachádzajú nebezpečné zložky, ktoré majú obzvlášť negatívny vplyv na 
životné prostredie a ľudské zdravie. 

12

15

13

55

19.8

12
.5 6

17

55.8

BR
G
-2
0

BR
G
-2
6

BR
G
-2
5

BR
G
-3
2

BR
G
-2
1

BR
G
-2
2

BR
G
-3
4

BR
G
-3
3

BR
G
-2
3

BR
G
-2
4

BR
G
-3
1

BR
G
-3
0



Installation instructions for LED pro�les recessed into the wall

1. Before starting to install the LED pro�le in the wall, make sure the surface is clean and dry. Depending on the chosen 
location, mark with a pencil the line along which the LED pro�le will be mounted.

2. Use a drill and wallpaper cutter to cut a suitable hole in the wall for the recessed LED pro�le. The hole must be precisely 
matched to the dimensions of the pro�le to ensure stability and aesthetics of the installation.

3. Place the LED pro�le in the prepared hole. Make sure that the pro�le is well seated and level. You can also use mounting 
brackets to increase stability. 

4. Prepare the LED tape by cutting it to the appropriate length with a wallpaper cutter. Then �x the LED tape in the pro�le 
by peeling o� the protective layer of the tape. Make sure to secure the ends of the tape with insulating tape to prevent 
mechanical damage.

5. Put the lampshade on the LED pro�le, which will protect the LED strip and evenly disperse the light around the room. 
Choose the right lampshade that matches the type of pro�le and provides the optimal lighting e�ect.

Surface mounted LED pro�le installation

1. Make sure that the surface where you want to mount the LED surface pro�le is clean and dry. You can use a soft cloth 
to remove dust and dirt, which will ensure better adhesion of the pro�le.

2. Measure the length of the surface where the LED pro�le will be mounted. Then cut the aluminum pro�le to the 
appropriate length with a wallpaper cutter. Use a protractor to make sure the cuts are straight, but also precise.

3. Use a drill to make holes where the mounting brackets will be attached. These brackets will help hold the LED pro�le in 
place. Fix the brackets with screws, making sure they are �rmly attached to the surface.

4. Prepare the LED tape, making sure it is the right length. You can cut the tape in designated places to �t the length of the 
pro�le. Then peel o� the protective layer from the LED tape and stick it to the pro�le.

5. Use insulating tape to protect the ends of the LED strip and to connect it to the power supply. Mount the di�user to the 
LED pro�le, which will provide an aesthetic �nish and protect the LED strip from mechanical damage.

6. Attach the LED pro�le to the mounting brackets. Make sure the pro�le is stably and evenly mounted. Check that the LED 
strip works properly by turning on the light.

ENLED PROFILE INSTALLATION INSTRUCTIONS

Installation of the pro�le should be carried out by a quali�ed person with the appropriate electrical license.
Before installation, it is necessary to turn o� the power supply to the electrical network to which it is to 
be connected LED strip to avoid accidental energizing! Performing any operations inside the pro�le with 
the power on risks electric shock! Make sure that in the place of installation (wall, ceiling) does not 
run already laid electrical, gas or water supply system.

The kit includes:

1. Plugs
2. Lampshade
3. Pro�le

Importer:
BERGE Wojciech Mincgerger, ul. Piłsudskiego 11, 32-050 Skawina POLAND,
T.: +48 538 891 929 MAIL: kontakt@berge.pl  PL944-212-47-03                      

The symbol indicates the selective collection of electrical and electronic equipment, 
That is, this product must not be treated like other household waste. It should be 
returned to the appropriate collection point for waste electrical and electronic 
equipment and electronic equipment. Proper implementation of tasks related to the 
collection of waste electrical and electronic equipment  electrical and electronic 
equipment is important especially in the case, when there are hazardous components 
in this equipment that have a particularly negative impact on the environment and 
human health.

12

15

13

55

19.8

12
.5 6

17

55.8

BR
G
-2
0

BR
G
-2
6

BR
G
-2
5

BR
G
-3
2

BR
G
-2
1

BR
G
-2
2

BR
G
-3
4

BR
G
-3
3

BR
G
-2
3

BR
G
-2
4

BR
G
-3
1

BR
G
-3
0


